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Jeffrey A. Tucker shrnul, čím pandemie covidu byla, jak se ji podařilo utajit a jaké
měla důsledky – a to vše do méně než 500 slov.

Čtenáře zároveň vyzývá, aby udělali totéž a zaslali mu vlastní shrnutí.

Velký obraz mimořádného zla ve 428 slovech
Život se zdál být zcela normální až do třetího měsíce roku 2020, kdy byly naše životy – a životy
miliard lidí po celém světě – uvrženy do chaosu. Posledních šest let se stejně jako mnoho dalších
snažíme pochopit, co se vlastně stalo.

Odhalení  přicházejí  rychle  a  v  takovém  množství,  že  je  téměř  nemožné  je  všechna  sledovat.
Pořádáme setkání, vytváříme skupiny, vydáváme publikace, telefonujeme si a sdílíme co nejvíce
odkazů a dat. Přesto nám velký příběh stále uniká.

Existují pro to dva důvody. Zaprvé, mainstreamová média o to nemají zájem. Stalo se to. Je to za
námi. Přežili jsme. Koho to dnes zajímá? Zadruhé, realita je doslova nepochopitelná. Příliš mnoho
dat. Příliš mnoho institucí. Příliš mnoho motivací. Vše se dalo do pohybu současně a oddělit hlavní
hybatele od vedlejších je prakticky nemožné.

Ti, kteří se pokoušejí celému obrazu porozumět, působí v lepším případě jako konspirační teoretici a
v horším jako blázniví pomatenci. Nerad takto zním. Ale pokaždé, když se pokusím předložit to, co
vím, klidným, racionálním a zcela rozumným způsobem, mám pocit, že nevystihuji celou podstatu
věci.

Níže uvádím svůj nejlepší pokus o rekonstrukci událostí. Text neobsahuje odkazy – vyzývám vás
proto, abyste využili nástroj AI na webových stránkách Brownstone, který byl natrénován na více než
4 000 záznamech a nesčetném množství externích odkazů.

Pokud to zní nepravděpodobně, mohu vás pouze ujistit, že tomu tak není. Možná víte více než já a
dokázali byste napsat něco lepšího. Pokud ano, napište mi – a možná vydáme soubornou publikaci.
Cílem je krátký text (nejvýše 500 slov), působivý, komplexní, bez přehánění a ověřitelně přesný.
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Zde je můj vlastní pokus
V roce 2019 nebo dříve vytvořila americky financovaná biolaboratoř ve Wu-chanu v Číně – jedna z
přibližně 120 laboratoří ve 30 zemích – virus a vakcínu podle amerického receptu. Ta unikla a začala
se šířit, což vyvolalo obavy, že budou obviněni američtí a britští představitelé. Ti aktivovali dobře
nacvičený záložní  plán:  lhát  o  laboratorním původu viru  a  připravit  obyvatelstvo  na  protilátku
založenou na  nové  technologii  genové  editace,  která  by  za  normálních  okolností  nikdy  nebyla
schválena, neboť byla považována za příliš nebezpečnou a neúčinnou. Tento plán měl z potenciálních
viníků učinit zachránce.

To vyžadovalo získat čas a zároveň zachovat předúnikový imunitní profil populace prostřednictvím
lockdownů  trvajících  devět  měsíců  –  dokud  injekce  neprojde  formálními  zkouškami  a  nebude
dostupná. Odtud cestovní omezení, příkazy zůstat doma, roušky, rozestupy a rušení hromadných
akcí.

Během této doby musela probíhat masová cenzura těch, kteří na situaci přišli, záměrně vyvolaná
panika,  rozsáhlá  psychická  traumata,  uzavírání  škol,  odstraňování  alternativních  léčebných
možností,  miliony bankrotů podniků, zastavení kulturního a náboženského života – a také různé
technické manipulace:  předefinování  expozice jako případů onemocnění,  používání  PCR testů s
vysokým počtem cyklů a finanční odměny za chybné klasifikace příčin úmrtí.

Šlo v podstatě o předstírání závažnosti, která ve skutečnosti neexistovala – navzdory nevyhnutelně
rostoucí  séroprevalenci  a  přirozené  imunitě  –  s  jediným cílem:  zvýšit  poptávku  po  chystaném
farmaceutickém produktu.

Existoval také politický vedlejší efekt: panika z infekčních nemocí umožnila rozsáhlý experiment s
korespondenčním  hlasováním,  podporovaný  CDC  ještě  před  zahájením  lockdownů.  To  vedlo  k
masovým volebním podvodům určeným k potlačení vzestupu populismu ve všech zemích a vytvořilo
podmínky pro přísnější dohled nad občany a systémy digitální identifikace vyžadující masová datová
centra.

Plán rovněž vyžadoval rozsáhlé tištění peněz a vládní výdaje na zakrytí obrovských ekonomických
škod – politiky, které znehodnotily třetinu hodnoty dolaru a zanechaly hluboké jizvy. Zároveň však
umožnily provést farmaceutický experiment na celé populaci za podmínek právní imunity, takže
masová poškození zdraví neměla žádnou možnost soudní nápravy.

Když se injekce konečně objevila na trhu, zájem o ni byl příliš nízký, než aby přinesl očekávané zisky
– a vláda navíc disponovala přebytečnými zásobami, kterých se potřebovala zbavit před vypršením
jejich  platnosti.  To  vedlo  k  diskriminačním opatřením v  pěti  velkých  amerických  městech  a  k
povinnému očkování milionů lidí pod hrozbou ztráty zaměstnání.

Po  celou  tuto  dobu  většina  akademické  sféry,  korporátní  Ameriky  a  mainstreamových  médií
spolupracovala – z kariérních důvodů i kvůli otevřeným a implicitním hrozbám ze strany aktérů
„hlubokého státu“ – aby plnila svůj úkol a neprodlužovala pandemii, kterou sami pomohli vytvořit.
Nikdo za nic z toho nebyl potrestán a hlavní korporátní média o to v této pozdní fázi již zcela ztratila
zájem.
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